
RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE – 2025
Consilier Local PSD – Municipiul Craiova
Președinta Comisiei nr. 3 – Servicii Publice, Liberă Inițiativă și Relații Internaționale

Prezentul raport este întocmit în temeiul art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 
privind Codul administrativ și are ca scop informarea cetățenilor municipiului Craiova cu privire la 
activitatea desfășurată în anul 2025, în exercitarea mandatului de consilier local, în acord cu 
principiile transparenței, responsabilității publice și bunei guvernări.

Mandatul exercitat începând cu luna noiembrie 2024 a avut ca obiectiv reprezentarea intereselor 
comunității  locale  în  cadrul  Consiliului  Local  Craiova,  cu  accent  pe  dezvoltarea  durabilă  a 
municipiului, creșterea calității vieții cetățenilor, modernizarea serviciilor publice și consolidarea 
profilului cultural, educațional și european al orașului.

Pe lângă activitatea deliberativă și instituțională, am desfășurat acțiuni constante de promovare a 
evenimentelor culturale, târgurilor și festivalurilor organizate de Primăria Municipiului Craiova, 
prin comunicare publică și susținere directă a inițiativelor culturale locale. Aceste demersuri au 
urmărit creșterea gradului de participare a comunității, sprijinirea artiștilor și creatorilor locali și 
consolidarea rolului culturii în viața publică a orașului.

În anul 2025 am deținut și funcția de președintă a Comisiei nr. 3 – Servicii Publice, Liberă Inițiativă 
și Relații Internaționale, contribuind la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre din domeniile 
aflate în competența acesteia.

1. Activitatea în cadrul Consiliului Local Craiova

În anul 2025 am participat la toate ședințele Consiliului Local al Municipiului Craiova, respectiv 23 
de ședințe, dintre care 12 ordinare și 11 extraordinare sau de îndată, implicându-mă activ în 
dezbateri și în procesul decizional.

În cadrul acestora au fost analizate și votate proiecte de hotărâre privind domenii esențiale pentru 
funcționarea și dezvoltarea municipiului, precum bugetul local și rectificările bugetare, investițiile 
în  infrastructura  urbană,  serviciile  publice,  urbanismul  și  amenajarea  teritoriului,  cultura, 
domeniul social și sportul, educația și modernizarea infrastructurii școlare.

Am susținut proiecte culturale și sociale cu impact comunitar, precum și inițiative ale societăților 
comerciale, regiilor autonome și instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local, care au 
contribuit  la  buna  funcționare  a  serviciilor  publice,  la  dezvoltarea  economică  locală  și  la 
îmbunătățirea calității vieții cetățenilor.

În cadrul dezbaterilor am susținut proiecte care au vizat:

 creșterea calității infrastructurii publice și a eficienței energetice;



 o planificare urbană coerentă și un management eficient al spațiului public;

 modernizarea  infrastructurii  școlare,  prin  clădiri  sigure,  eficiente  energetic  și  spații 
moderne de învățare;

 asigurarea unor servicii sociale de calitate pentru grupurile vulnerabile;

 administrarea eficientă a patrimoniului local;

 organizarea și funcționarea serviciilor publice esențiale.

O  componentă  importantă  a  activității  mele  a  fost  comunicarea  cu  cetățenii.  Am  informat 
comunitatea cu privire la hotărârile Consiliului Local cu caracter normativ, am preluat propuneri și 
sugestii  și  am sprijinit  participarea civică.  Un exemplu concret  îl  constituie  sprijinul  acordat 
cetățenilor în procedura de atribuire a locurilor de parcare din parcările de reședință, inclusiv 
facilitarea utilizării platformei online dedicate.

2. Activitatea în cadrul Comisiei nr. 3 – Servicii Publice, Liberă Inițiativă și Relații Internaționale

În anul 2025 am exercitat funcția de președintă a Comisiei nr. 3 – Servicii Publice, Liberă Inițiativă 
și Relații Internaționale.

În această calitate au fost organizate 18 ședințe ale comisiei, în cadrul cărora au fost analizate 254 
de puncte aflate pe ordinea de zi. Activitatea comisiei a constat în analiza proiectelor de hotărâre, 
formularea de observații și emiterea avizelor de specialitate, în colaborare cu membrii comisiei și 
cu aparatul de specialitate al Primăriei Municipiului Craiova.

Domeniile  vizate  au inclus  serviciile  publice,  susținerea mediului  economic  local  și  a  liberei 
inițiative,  precum  și  relațiile  internaționale  ale  municipiului,  în  concordanță  cu  strategia  de 
dezvoltare și deschidere europeană a Craiovei.

3. Diplomație culturală și cooperare instituțională

În  anul  2025,  municipiul  Craiova  a  continuat  să  își  consolideze  dimensiunea  de  diplomație 
culturală și cooperare internațională, prin dezvoltarea unor parteneriate instituționale și culturale 
cu actori relevanți la nivel european.

În acest context, în luna aprilie 2025 a fost inaugurată Alliance Française de Craiova, ca rezultat al 
unor demersuri instituționale fundamentate pe studii de oportunitate și fezabilitate derulate în 
perioada ianuarie 2024 – aprilie 2025. Inițiativa a avut ca obiectiv promovarea educației, culturii și 
dialogului intercultural, precum și dezvoltarea de proiecte educaționale și culturale cu impact 
local.

Au fost susținute propuneri de parteneriate culturale și educaționale între această instituție și 
structuri reprezentative ale municipiului Craiova, precum Teatrul pentru Copii și Tineret „Colibri”, 



Teatrul Național „Marin Sorescu”, Filarmonica „Oltenia” Craiova și Sport Club Municipal Craiova, 
în vederea dezvoltării  unor proiecte comune de educație culturală,  responsabilitate civică și 
promovare a orașului.

Cu ocazia inaugurării  a avut loc o întâlnire bilaterală între Ambasadorul  Franței  în România, 
reprezentanți ai Organizației Internaționale a Francofoniei și reprezentanții administrației publice 
locale,  fiind abordate teme privind facilitățile  oferite de municipiul  Craiova pentru investiții, 
precum și potențialul economic, cultural și educațional al orașului.

4. Evenimente culturale, cooperare economică și vizibilitate internațională

În anul 2025 au fost susținute și coordonate și evenimente culturale cu acces gratuit pentru public, 
având ca scop promovarea artiștilor locali și creșterea vizibilității internaționale a municipiului 
Craiova.

A  fost  organizată  cea  de-a  III-a  ediție  a  Târgului  Francofoniei,  în  parteneriat  cu  Primăria 
Municipiului Craiova, eveniment care a reunit 42 de instituții culturale și educaționale și a atras 
peste 1.200 de participanți și vizitatori.

În luna iunie 2025 a avut loc evenimentul Fête de la Musique, în cadrul căruia a fost vernisată 
expoziția „Sinestezii vizuale”, realizată cu artiști locali, membri ai Uniunii Artiștilor Plastici din 
România – Filiala Craiova. De asemenea, au fost organizate expoziții și ateliere dedicate creatorilor 
din Oltenia, inclusiv în cadrul festivalului „Puppets Occupy Street”, desfășurat în luna august.

Prin  parteneriatele  dezvoltate  a  fost  implicat  mediul  economic  local,  în  vederea  susținerii 
inițiativelor culturale și consolidării legăturii dintre sectorul cultural și cel economic.

Totodată, în luna mai 2025 au fost facilitate acțiuni realizate în colaborare cu Camera de Comerț și 
Industrie  Franceză  în  România,  având  ca  obiectiv  conectarea  mediului  de  afaceri  local  cu 
investitori  și  întreprinzători  români  și  străini.  Aceste  demersuri  au  vizat  promovarea 
oportunităților  economice  ale  municipiului  Craiova  și  dezvoltarea  unor  forme de  cooperare 
bazate  pe  parteneriat  public-privat,  ca  instrument  de  susținere  a  investițiilor,  a  inițiativei 
antreprenoriale și a proiectelor cu impact economic și cultural local.

5. Contribuții și propuneri pentru dezvoltarea municipiului

În  cadrul  activității  din  Consiliul  Local  și  al  dezbaterilor  din  comisiile  de specialitate  au fost 
susținute  propuneri  concrete  pentru  dezvoltarea  municipiului  Craiova,  vizând  sprijinirea 
proiectelor  culturale  și  sociale  cu  impact  comunitar,  investițiile  în  educație  și  modernizarea 
infrastructurii școlare, precum și conservarea și valorificarea patrimoniului cultural local.

În luna aprilie 2025, cu ocazia dezbaterii proiectului de hotărâre privind conservarea și protejarea 
patrimoniului cultural din Municipiul Craiova prin restaurarea și valorificarea durabilă a Școlii 



“Obedeanu”, a fost susținută propunerea amenajării unui parc al personalităților învățământului 
doljean, în proximitatea viitorului Muzeu al Școlii Românești, ca proiect cu valoare educațională, 
simbolică și urbană.

Activitatea desfășurată în anul 2025 reflectă exercitarea responsabilă a mandatului de consilier 
local, orientată către susținerea proiectelor culturale, sociale și educaționale, sprijinirea mediului 
economic  local,  modernizarea  infrastructurii  și  consolidarea  deschiderii  municipiului  Craiova 
către cooperare europeană și internațională.

Mulțumesc cetățenilor municipiului Craiova pentru încrederea acordată, pentru dialogul constant 
și pentru implicarea în viața comunității. Observațiile și așteptările acestora reprezintă un reper 
esențial în activitatea mea și o responsabilitate asumată cu seriozitate în fiecare demers public.

Dorina Loredana POPI
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